
Dyrøy kommune 

Valgalternativ:  

Vil du slå sammen Dyrøy, Salangen og Bardu til èn kommune?  

- JA 

- NEI  

- Blank  

Resultat:  

87,92 prosent sier nei til kommunesammenslåing med Salangen og Bardu. Det ble resultatet etter en 

rådgivende folkeavstemning i Dyrøy. 

Resultatet er som følger etter at forhåndsstemmer og valgtingstemmer er opptelt: 

 87,92% stemte for at Dyrøy skal bestå som egen kommune (med 444 stemmer) 

 10,69 % stemte for at Dyrøy skal slå seg sammen med Salangen og Bardu til én kommune 

(med 54 stemmer). 

 1,39% stemte blankt (7 stemmer). 

Valgdeltakelsen var på 51,27 % generelt, mens ser vi bare på 16 og 17-åringene var den på 64,52 %. 

Totalt 505 personer har avgitt stemme av 985 stemmeberettigete. Det var 25 stemmeberettigede 

som brukte muligheten til å forhåndsstemte, altså 2,54 % av de stemmeberettigede. 

Kilde: Dyrøy kommune: http://www.dyroy.kommune.no/nei-flertall-til-spoersmaal-om-

kommunesammenslaaing.5879580-1942.html (publisert 30.05.2016).  
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